

## 「行政書士試験」必勝テキスト2正誤表

2019年11月23日

頁	位置	誤	正
目次1P	下から5行目	5 権利能力なき法人	5 権利能力なき社団（財団）
P047	14行目タイトル	5 権利能力なき法人	5 権利能力なき社団（財団）
P047	15行目	法人の中には	社団（財団）の中には
P103	14行目	174 II	174 の2 I
P132	下から5行目	176	178
P282	判例	（最判36.12.21）	（最判昭36.12.21）
P305	図	家族法	親族法
P311	⑥再婚禁止期間の図	6ヶ月後（2ヶ所）	100日後
P389	2行目	同ただし書	37 III
P401	6行目	株式名簿	株主名簿
P403	下から2行目	116 VI	116 VII
P414	下から9行目	304 I	304
P422	1行目	331 IV	331 V
P440	下から7行目	代表取締役	代表執行役
P451	Check point 1つ目		削除（P450 Check Pointと同内容）

お詫びして訂正いたします。

同文館出版株式会社